

Фотоотчет

Об оказании услуг по организации и проведению экскурсий для жителей муниципального образования п. Понтонный по Муниципальному контракту № 10 от 03 мая 2024 г.

Наименование услуги: Экскурсия «СПБ-Владимир-Казань-Сергиев Посад-Тверь-СПБ»

Дата проведения: 26-30 августа 2024 г.

Количество участников: 45 человек

В последнюю неделю лета жители поселка Понтонный отправились в путешествие через объекты Золотого Кольца России в самобытную Казань. Путь в столицу республики Татарстан пролегал через города с тысячелетней историей - Муром и Владимир. Во время остановок в этих городах жители познакомились с историей городов, от основания до современности, любовались достопримечательностями. Ухоженная и динамичная красавица Казань – это город, где гармонично переплелись разные культуры и эпохи. Здесь можно побывать и в православных храмах, и в мусульманских мечетях, и даже в музее всех религий. Во время тура участники побывали в самом сердце города – Казанском Кремле, за мощными стенами которого укрыты символы Казани: башня Сююмбике, мечеть Кул Шариф, Благовещенский собор, погуляли по пешеходной улице Баумана, которую называют «Казанским Арбатом», и современной набережной, съездили на экскурсию на остров-град Свияжск, на территории которого стоит объект всемирного наследия ЮНЕСКО - Успенский монастырь. Знакомство с татарской культурой включало себя не только посещение объектов истории и культуры, но и изучение гастрономических традиций. В этно-комплексе «Туган Авыл»», название которого в переводе с татарского означает «родная деревня», участники путешествия отужинали в ресторане национальной кухни и попробовали татарский суп «токмач», традиционные лепешки с начинкой «кыстыбыи», кондитерские изделия «кош теле». Ну пути домой путешественники посетили Сергиев Посад – город, который, в первую очередь, знают за расположенный в нем крупнейший мужской монастырь Русской православной церкви Троице-Сергиеву Лавру. По православной святыни была проведена обзорная экскурсия. Немало часов пришлось провести в пути участникам этого путешествия, чтобы увидеть достопримечательности российских регионов. Но усталость от дорог пройдет, а впечатления и новые знания навсегда останутся с участниками этого насыщенного путешествия!

1. Пассажирская перевозка участников мероприятия осуществлялась на комфортабельном туристическом автобусе YUTONG ZK6128H, регистрационный номер Т831УЕ 198, пассажировместимостью 53 (+1) место. Участники были обеспечены питьевой бутилированной водой.



2. Для участников был организовано питание по программе.



3. Для участников были организованы экскурсии во Владимире, Сергиевом Посаде, в Казанском Кремле, Раифском монастыре, в комплексе «Туган Авылым» и на острове «Свияжск».





4. Проживание экскурсионной группы было организовано в гостинице «Татарстан 3*», Казань, ул. Пушкина, 4.

